



«جوانه» قهرمان لیگ کنکواندو نونهالان شد

پایان مسابقات بسکتبال نوجوانان غرب آسیا– لبنان ایران با شکست اردن با اقتدار قهرمان شد

شاگردان «قاسم کیانی» در تیم بسکتبال نوجوانان زیر ۱۶ سال با غلبه بر اردن به عنوان قهرمانی مسابقات غرب آسیا دست یافتند. در این خصوص تیم بسکتبال نوجوانان زیر ۱۶ سال کنکومان که به خاطر کسب پیروزی در هر ۴ دیدار گذشته حضور خود در رقابت‌های قهرمانی آسیا را مسجل کرده بود عصر دیروز (جمعه) در دیدار سرنوشست ساز مقابل شاگردان «فرد اونیکا» در تیم اردن صاحب پیروزی ۶۷ بر ۲۳ شد و به مقام نخست مسابقات قهرمانی غرب آسیا دست یافت. نتایج مسابقات بسکتبالیست های نوجوان کنکومان در ۴ دیدار گذشته این رقابتها به این شرح است:
■ ایران ۶۴ – فلسطین ۲۸

نگران لیگ برتر بسکتبال هستم

هاشمی: تازه واردها «پدیده» معرفی کنند

مصطفی هاشمی، سرمربی تیم بسکتبال مهرام گفت: همیشه نگران مسابقات باشگاهی و چگونگی پیگیری این رقابتها بوده ام چرا که تاثیر مستقیم آن در بسکتبال ملی فیرقابل انکار است. وی در ادامه تصریح کرد: بسکتبال ایران طی سالهای اخیر مسابقات باشگاهی قوی به خود دیده است و از اینکه مبدا این سطح از مسابقات به خصوص در بخش لیگ برتر افت کند نگرانم چرا که تیم ملی کشور متضرر می شود. هاشمی با بیان اینکه تنها به فکر موفقیت تیم باشگاهی اش نیست، یادآور شد: همواره در کنار آرزوهای شخصی که برای قهرمانی مهرام با هر تیم

باشگاهی دیگری که در اختیار داشتم؛ به فکر تحقق یک آرزوی دیگر هم بوده هستم که جنبه عمومی و ملی دارد. دوست دارم تیم ملی کشورمان بهترین شود و بهترین بماند. سرمربی تیم بسکتبال مهرام با تاکید بر اینکه رویای فکر نمی کند، خاطرنشان کرد: من نمی گویم که همه تیمها مدعی قهرمانی باشند چون اصلا سطح تیمهای بسکتبال به خصوص در بخش لیگ برتر هدف غیرکارشناسانه و رویاگونه ای باشیم. به نظر من درست آن است که همه تیمها، بازیکنان و مربیان به وظیفه ای که دارند عمل کنند. وی در ادامه افزود: رسیدن به اهداف خود تلاش می کنیم.



رقابت‌های والیبال جام ملت‌های آسیا در مانیتل فیلیپین با پیروزی تیم ملی والیبال کشورمان به پایان رسید. در این خصوص نخستین دیدار تیم ملی والیبال ایران در دور دوم پانزدهمین دوره رقابت‌های جام ملت‌های آسیا با پیروزی ایران مقابل تایوان(چین تایپه) ادامه پیدا کرد. در این رقابت که زرینی، افشار، معروف، محمدکاظم، موسوی، مهدوی، صادقیانی،

غلامی، علی زاده و عندلیب برای تیم ایران بازی می کردند، تایوان(چین تایپه) توانست در گیم نخست با نتیجه (۲۵ بر ۱۲) ایران را شکست دهد اما در گیم ۳ تیم کشورمان با نتیجه (۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر ۱۸ و ۲۵ بر ۱۵) حریف خود جیره شد تا در صدر گروه F این رقابت‌ها قرار گیرد. در سایر رقابت‌ها در این گروه تیم چین توانست با نتیجه ۳ بر صفر

مسابقات والیبال جام ملت‌های آسیا – فیلیپین ایران ۳ – چین تایپه یک؛ تداوم پیروزیهای ملی پوشان ایران

قزاقستان را شکست دهد، تیم والیبال کره جنوبی ۳ بر صفر اندونزی را شکست داد و ژاپن نیز در ۳ گیم پیاپی از سد تیم استرالیا گذشت. گفتنی است؛ امروز(شنبه) در ادامه این رقابت‌ها تیم ایران به مصاف قزاقستان می رود، ژاپن و کره جنوبی با یکدیگر دیدار خواهند کرد، تایوان و چین حریف یکدیگر خواهند بود و استرالیا و اندونزی نیز با هم مصاف خواهند کرد.

پایتخت والیبال ایران، از نبود اسپانسر رنج می برد

هیات مدیره و سرمربی تیم ارومیه شنبه معرفی می شوند

کیومرث ایراندوست، رئیس اداره تربیت بدنی ارومیه گفت: نبود اسپانسر مشکل اصلی پایتخت والیبال ایران است. وی با بیان این مطلب افزود: پول حرف اول در باشگاه‌داری حرفه ای می زند چرا که هزینه های نیز برای کسب مقام بسیار زیاد است اما من متوقع در استان با بدلیل عدم حمایت اسپانسر همیشه وجود نداره، در حالی که همین اسامال تیمهای اول تا سوم سال گذشته با سرمایه گذاری بیش از یک میلیارد تومان خود را آماده مسابقات کرده‌اند و تیم استان با سرمایه گذاری ۵۰۰ لغایت ۶۰۰ میلیون تومان از طریق ادارات و سازمان‌ها تازه در حال شکل گیری است و این دیر آماده شدن نسبت به دیگر تیمها باعث می شود ما

انتقاد سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی از کاپیتان

بنا: «هاشم زاده» دیگر جایی در تیم ملی نخواهد داشت

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی ایران ناراحتی شدید خود را از عملکرد کاپیتان تیم ملی نشان داد. به گزارش خبرنگار خبرگزاری ورزش ایران (ایپنا)، در حالی که همگان انتظارات زیادی از «مسعود هاشم زاده» کاپیتان تیم ملی کشتی فرنگی داشتند، ملی پوش وزن ۱۲۰ کیلوگرم با کشتی ضعیف خود هم مدال را از دست داد و هم قهرمانی را از ایران گرفت. گفتنی است؛ اگر هاشم زاده در این مسابقات حتی پنجم می شد تیم ملی ایران یک نتیجه بی نظیر در تاریخ می گرفت و به مقام قهرمانی می رسید اما با حذف شدن در همان دور اول مقابل حریف بلاروسی، تنها کشتی گیر ایران شد که در این مسابقات امتیاز نیاورد. «محمد بنا» سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی که از عملکرد «هاشم زاده» بسیار ناراضی بود، در این خصوص گفت: اگر «هاشم زاده» حریفان بلاروس و ژاپنی را شکست می داد و سپس به لوپز کوبایی و حتی «رضا کالباب» ترک می باخت، به مقام پنجم می رسید. وی در ادامه افزود: باید بگویم برخلاف گفته‌ها «هاشم زاده» قرعه سختی نداشت. سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی در خاتمه گفت: از این به بعد هم در زمانی که من سرمربی تیم ملی باشم، هاشم زاده جایی در تیم نخواهد داشت و فرصت را به جوانانی خواهم داد که تا به حال پشت خط مانده‌اند.

علی‌زاده: مدال برنژم را به طلا تبدیل می کنم

فرشاد علی‌زاده، دارنده مدال برنز جهان گفت: من با تمام وجودم برای رسیدن به موفقیت بیشتر تلاش می کنم و امیدوارم در مسابقات مهم آینده مدال برنز را تبدیل به مدال طلا کنم. فرنگی کار وزن ۷۴ کیلوگرم با بیان این مطلب افزود: در هرزینگ کشتی خوبی را به نمایش گذاشتم اما درکشتی سر گروهی با کشتی گیر دانمارکی که ۴ مدال جهانی داشت نمی خواستند من به فینال راه پیدا کنم و با ناداوری به هدف خود رسیدند. وی ادامه داد: کسب مدال برنز جهانی راحت نبود و من در گروه سختی حضور داشتم که حریفان سرشناسی از ارمنستان و فرانسه که دارنده مدال برنز المپیک بودند، حضور داشتند. علی‌زاده در خاتمه اظهار داشت: در کشتی رده بندی با حریف آذری خیلی استرس داشتم اما با کنترل سابقه و حفظ روحیه باعث شدم تیم ما دوم شود.

نوربخش: نشان دادیم، شایستگی قهرمانی جهان را داریم

ناصر نوربخش، مربی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: در مسابقات جهانی دانمارک نشان دادیم که شایستگی قهرمانی جهان را داریم. وی در ادامه اظهار داشت: با توجه به این که تیمی تخریب شده را پس از المپیک تحویل گرفته بودیم سطح آمادگی کشتی گیران بسیار پایین بود و حتی

محبی: با وجود تحولات خوب ظاهر شدیم اما می توانستیم بهتر باشیم

نایب قهرمان جهان در سال ۱۹۸۵ (مجارستان و سرمربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد نایب کشتی آزاد را تقویت روحیه در شرایط کنونی دانست. به گزارش خبرنگار خبرگزاری ورزش ایران (ایپنا)، با توجه به اینکه بعد از مسابقات المپیک اکثر تیمهای شرکت کننده با نقرات و چهره‌های جدید وارد شده بودند ما هم باتجرب و تحول در تیم خوب حاضر شدیم ولی می توانستیم بهتر از این باشیم. محمدحسن محبی در ادامه افزود: همانطور که «محمد بنا» با روحیه و اعتماد به نفس قوی کشتی فرنگی را به اوج رساند در کشتی آزاد هم احتیاج به روحیه و تقویت کشتی گیران بسیار مشهود است. نایب قهرمان جهان در سال ۱۹۸۵ (مجارستان و سرمربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد اضافه کرد: ما در کشتی آزاد کم پشتوانه نداریم و باید به آنها توجه بیشتری داشته باشیم. وی در پایان خاطرنشان کرد: به نظر من از رئیس فدراسیون گرفته تا مربیان باید از امروز به فکر مسابقات آینده باشند و در این میان افزای و متخصص را بیشتر کنار تیمهای ملی قرار دهند.

شنبه ۱۱ مهر ۱۳۸۸

۱۴ شوال ۱۴۲۰- ۱۳ اکتبر ۲۰۰۹ - شماره۲۴۹۵

– اعلان بنهای

اجلاس بسکتبال غرب آسیا – لبنان

پیشنهاد میزبانی اصفهانی ها بررسی می شود

برگزاری مسابقات بسکتبال قهرمانی باشگاه‌های غرب آسیا برای بانوان پیشنهادی بود که در اجلاس هیات رئیسه وایا مطرح و نتیجه گیری نهایی در مورد آن به آینده موکول شد. در این خصوص چند سالی است که مسابقات بسکتبال باشگاه‌های غرب آسیا در بخش مردان پیگیری می شود که در همین رابطه هیات رئیسه وایا در نظر دارد رقابت‌های باشگاهی این منطقه را نیز راه اندازی کند. پیشنهاد برگزاری مسابقات بسکتبال قهرمانی باشگاه‌های غرب آسیا در اجلاس روز پنجشنبه مطرح شد اما بررسی تا حصول نتیجه قطعی به نشست‌های آتی اعضای هیات رئیسه موکول شد. همچنین در این اجلاس پیشنهاد باشگاه ذوب آهن اصفهان برای میزبانی از دوره آتی مسابقات بسکتبال انتخابی و قهرمانی غرب آسیا توسط «محمود مشحون» مطرح شد که گویا قرار است پس از بررسی شرایط میزبانی اصفهان و دیگر متقاضیان برگزارکننده این رقابت‌ها، میزبان بازبهای معرفی شود.

تشکیل هیات ویژه تحقیق

و بررسی وایا با حضور «کمالیان»

فدراسیون بسکتبال غرب آسیا هیات ۳ نفره متشکل از نمایندگان ایران، اردن و عراق را به منظور بررسی مسائل مربوط به این منطقه از آسیا و ارائه گزارش‌های مربوطه در اجلاس هیات رئیسه وایا تشکیل داد. در این خصوص «صفا علی کمالیان» مربی بین المللی و تیم ملی بسکتبال کشورما یکی از اعضای این هیات ۳ نفره است. همچنین نایب رئیس اردنی فدراسیون بسکتبال غرب آسیا (وایا) و دکتر خالد از عراق دیگر اعضای هیات ویژه و تازه شکل گرفته وایا هستند که بررسی مسائل مربوط به بسکتبال غرب آسیا، برنامه ریزی برای رقابتها و ارائه گزارشات تکمیلی در نشست اعضای هیات رئیسه را بر عهده دارند. تشکیل هیات ویژه تحقیق و بررسی وایا در اجلاس روز پنجشنبه فدراسیون بسکتبال غرب آسیا که با ریاست محمود مشحون در بیروت برگزار شد، به تصویب رسید. در این اجلاس همچنین برگزاری نشست آتی اعضای هیات رئیسه وایا در ایران همراه با تشکیل جلسه فوق العاده برای بررسی تقویم جاری این فدراسیون مورد تایید قرار گرفت.

مسابقات والیبال جام ملت‌های آسیا – فیلیپین

ایران ۳ – چین تایپه یک؛ تداوم پیروزیهای ملی پوشان ایران

قزاقستان را شکست دهد، تیم والیبال کره جنوبی ۳ بر صفر اندونزی را شکست داد و ژاپن نیز در ۳ گیم پیاپی از سد تیم استرالیا گذشت. گفتنی است؛ امروز(شنبه) در ادامه این رقابت‌ها تیم ایران به مصاف قزاقستان می رود، ژاپن و کره جنوبی با یکدیگر دیدار خواهند کرد، تایوان و چین حریف یکدیگر خواهند بود و استرالیا و اندونزی نیز با هم مصاف خواهند کرد.

پایتخت والیبال ایران، از نبود اسپانسر رنج می برد

هیات مدیره و سرمربی تیم ارومیه شنبه معرفی می شوند

کیومرث ایراندوست، رئیس اداره تربیت بدنی ارومیه گفت: نبود اسپانسر مشکل اصلی پایتخت والیبال ایران است. وی با بیان این مطلب افزود: پول حرف اول در باشگاه‌داری حرفه ای می زند چرا که هزینه های نیز برای کسب مقام بسیار زیاد است اما من متوقع در استان با بدلیل عدم حمایت اسپانسر همیشه وجود نداره، در حالی که همین اسامال تیمهای اول تا سوم سال گذشته با سرمایه گذاری بیش از یک میلیارد تومان خود را آماده مسابقات کرده‌اند و تیم استان با سرمایه گذاری ۵۰۰ لغایت ۶۰۰ میلیون تومان از طریق ادارات و سازمان‌ها تازه در حال شکل گیری است و این دیر آماده شدن نسبت به دیگر تیمها باعث می شود ما

ورزشی

ساعات شرعی به افق تهران	
روز غروب آفتاب:	۱۷/۲۵
آذان مغرب:	۱۸/۰۳
عشاءان صبح فردا:	۰۶/۲۸
طلوع آفتاب فردا:	۰۶/۰۲
روزنامه ورزشی صبح ایران	
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:	
سید محمد صفی زاده	
تشریحی: تهران – خیابان شهید بهشتی – خیابان قائم مقام فرحانی – خیابان شهید میرزا حسنی – پلاک ۱۷	
تلفن: ۴ الی ۰۸۳۴۰-۸۸۷۰-۰۸۰۴-۸۸۷۰۰۸۸۷	
فاکس: ۰۸۲۷۰-۸۸۷۰	
تلفن سازمان آگهی ها:	
۰۷۹۵۰۰۷۸۴-۸۸۷۰۰۰۸۸۷	
۰۸۷۵۰۰۸۸۷	
www.abrarnews.com	
varzeshi-abrar@yahoo.com	

پیکان صدرنشین ماند	شوقی نیست
استقلال تهران که قبل از بازی با پیکان تهران مقابل پرسپولیس بازی کرد و یک امتیاز گرفت، برای مدت کوتاهی صدرنشین جدول بود اما تیم درخشان دوباره صدر جدول را پس گرفت.	
پیکان با تساوی مقابل مس کرمان در قزوین، دوباره به صدر جدول رسید تا مشخص شود که درخشان و تیمش قصد ندارند تحت هیچ شرایطی صدرنشینی لیگ را از دست بدهند.	
سیف‌الله خان	
حرف مردم	
پنالتی نبود	
صحنه‌ای که محسن ترکی برای پرسپولیس‌ها پنالتی گرفت، به هیچ وجه پنالتی نبود و یک گل با این پنالتی به پرسپولیس تقدیم کرد. رضا احمدی- قم	
طالب‌لو باید اخراج می شد	
ترکی به درستی برای پرسپولیس پنالتی گرفت اما او باید طالب‌لو را هم اخراج می کرد.	
احمد رفیعی – شیراز	
تمام مشکلات حل خواهد شد	
رحیمی: من جای همه در هندبال قرار می گیرم	



رئیس فدراسیون هندبال ایران در آستانه قرعه کشی لیگ برتر باشگاه‌های کشور از حل شدن تمامی مشکلات تیم‌ها خبر داد. در شرایطی که قرار بود لیگ برتر هندبال باشگاه‌های کشور مردماه سال جاری آغاز شود از خردادماه زرمه‌هایی از انصراف ۲ تیم پارس جنوبی و فولاد از لیگ برتر به گوش رسید. از سوی دیگر تیم‌های مانند هیات کرمان، ابوسلم سبزواری و نماینده اراک برای باقیمانده در لیگ مشکل داشتند تا دغدغه‌های رئیس فدراسیون هندبال کشورمان در کنار حضور ۲ تیم نوجوانان و جوانان در مسابقات قهرمانی جهان افزایش یابد. اما این روزها با حضور «زوفکو» به عنوان سرمربی احتمالی تیم ملی بزرگسالان، بازگشت تیم پرتغال فولاد به لیگ برتر باشگاه‌های کشور، حل مشکلات مالی تیم هیات کرمان و احتمال ۱۲ تیمی شدن لیگ برتر خبرهای خوبی از این رشته به گوش می رسد. «علیرضا رحیمی» رئیس فدراسیون هندبال کشورمان از حل شدن مشکلات این رشته خبر داد.

از بازگشت فولاد به لیگ مطمئن بودم

رحیمی با بیان اینکه من حتی درصدی هم فکر نمی کردم که تیم فولاد قصد کناره گیری از لیگ را دارد، گفت: این تیم یکی از قدیمی ترین تیم‌های باشگاهی هندبال بوده و تنها باشگاهی است که از رده نونهالان بر روی این رشته تپه سرمایه گذاری کرده است. به همین دلیل حتی درصدی فکر نمی کردم که مسئولین آن بخواهند از لیگ کناره گیری کنند و هم‌طور هم شد و این روزها شاهد بازگشت تیم فولاد به لیگ باشگاه‌های کشور و آغاز فعالیت‌های هندبال این باشگاه هستیم.

برگزاری لیگ با حضور حداقل ۱۰ تیم

رئیس فدراسیون هندبال کشورمان با بیان اینکه لیگ برتر را با حضور حداقل ۱۰ تیم برگزار خواهیم کرد، افزود: ما از ۱۲ تیم برای حضور در لیگ دعوت بعمل آورده‌ایم اما در این بین تیم‌های اراکی هنوز برای این رقابت‌ها مشکل دارند و ما هر روز برای حل مشکل آنها از مسئولین این استان پیگیری می کنیم.

حضور کرمان در جام باشگاه‌ها تضمین شده است

رئیس فدراسیون هندبال کشورمان در خصوص حضور ۲ نماینده ایران در جام باشگاه‌های آسیا، گفت: حضور تیم ذوب آهن از ابتدا هم قطعی بود اما تیم دوم را با نام ایران معرفی کردیم و حتی قرعه کشی مسابقات هم با همین نام صورت گرفت اما با اخطار کنفدراسیون هندبال آسیا و با توجه به اینکه هنوز باشگاه فولاد در آن زمان تکلیف خود را برای حضور در لیگ مشخص نکرده بود تیم کرمان را به عنوان نماینده دوم ایران معرفی کردیم. در این خصوص حضور کرمان در مسابقات آسیایی اردن قطعی است و ۴ مسئول استانی حضور این تیم را در لیگ و جام باشگاه‌های آسیا تضمین کرده اند.

«زوفکو» به دنبال شناخت هندبال ایران و وضعیت بازیکنان است

رحیمی با اشاره به آغاز تمرینات مربی کروات تیم ملی بزرگسالان گفت: این مربی در ۲ قسمت ۳ روزه با ورزشکاران تمرین می کند. هدف وی در این مدت شناخت هندبال ایران و وضعیت بازیکنان است اما این مربی کروات معتقد است بازیکن را باید در لیگ و در حین انجام مسابقه شناخت و انتخاب کرد. وی در پاسخ به این سوال که آیا واقعا این مربی تمامی ایده آل های شما را برای هدایت تیم ملی دارد تاکید کرد: ما با توجه از این مدت برای قطعی شدن قرارداد با این مربی مذاکره خواهیم کرد اما ما بعد از اینکه کراسی مهد هندبال دنیا است معتقدم هر مربی که بتواند در لیگ برتر این کشور مربیگری کند قطعا مربی خوبی است.